

После получения «освобождения» от армии у Федора началась другая жизнь. Новость о том, что он пришел в военкомат в женском платье мигом разнеслась по всему району и уже через несколько дней весь подъезд дома, где жил Федя был исписан неприличными картинками, на которых его имели самыми разными способами, надписями «Федя-пи#» и тому подобными. Самые отвязные хулиганы подходили к окнам его дома и орали всякие непристойности, приглашая его «поебаться и пососать», а потом громко ржали и уходили. Из-за этого Федор стал бояться выходить из дома. Ему казалось, что весь мир ополчился на него, но тем не менее желание и решимость быть девушкой никуда не уходили. Уединившись в своем мирке, Федя целыми днями ухаживал за собой — учился делать себе маникюр и педикюр, краситься, выщипывать брови, удалял волосы, заказывал через Интернет одежду и белье. Единственной отдушиной стал компьютер. Через какое-то время Федя почувствовал себя уверенно настолько, что даже сделал себе анкету на одном из сайтов знакомств для трансов. И тут все стало идти по нарастающей — сначала фотографии без лица, потом с лицом, а чуть позже и эротические фото в нижнем белье. Мама Феди во всем поддерживала сына, а точнее «дочку» — как в полушутку-полусерьез она стала называть Федю, даже помогая делать откровенные снимки и советуя наиболее выигрышные позы. «Если уж ты решил быть девочкой» — говорила она — «помни, что для женщины очень важно найти для себя хорошего мужчину, за которым ты будешь как за каменной стеной, важно себя правильно подать и продать, пока ты юна и красива». И мужчины писали Феде, точнее Анжеле, как теперь Федя называл себя в Сети. Это были восторженные комментарии к фотографиям, комплименты, но в основном все же предложения интимного характера. Что только не предлагали Анжеле, начиная от банального «отсосать в машине сейчас», заканчивая «совместным отдыхом в Италии». Все это очень возбуждало Федора, но мама не переставала повторять: «любовь приходит и уходит, а кушать хочется всегда — ты должен найти мужчину который не просто будет тебя хотеть, но будет тебя любить и сможет тебя содержать — такому можно разрешить делать с собой буквально всё».

Однажды Федя сидел с мамой у компьютера и вдруг мама просто ахнула от удивления — среди просмотров анкеты она увидела старого знакомого с работы. Это был крупный высокий мужчина 40 лет — мамин начальник. Разведенный и очень богатый. Не прошло и минуты как Виктор Петрович «подмигнул» Анжеле — стало ясно: Анжела ему понравилась. «Это твой шанс» — сказала мама — «я очень рекомендую тебе с ним встретиться». Федор было заартачился, но мама напомнила, что у них сейчас очень плохое финансовое положение и что надо что-то делать. «Я что проститутка?!» — в сердцах кричал Федор.

«А ты что думаешь твои тряпки на деревьях сами по себе растут?» — кричала мама, кидая в лицо «дочке» ее белье — «я между прочим на двух работах работаю, чтобы тебя содержать, сколько можно?! Это нормально, когда зрелый мужчина содержит свою любовницу, а ты думал откуда деньги берутся?» «Но я не хочу спать с мужчинами за деньги!» — кричал Федя.

«А ты хочешь, чтобы тебя трахали все кому попало за бесплатно?» — отрезвляюще отвечала мама — «это мир мужчин, и ты ДОЛЖНА играть по его правилам и если бы я знала эти правила, когда была молодой моя жизнь сложилась бы иначе!!! Да сходи ты встретиться с ним, не понравится уйдешь».

В итоге, после колебаний и переписки Виктор Петрович (как звали мамино начальника) пригласил Анжелу на свидание. У Феде началась форменная паника — «на свидание? с мужчиной? да как я пойду?!». «А что ты хотела? Не всю же жизнь прятаться? Это твой шанс. — сказала мама — «тем более я знаю этого человека, он не причинит тебе вреда». До свидания оставалось буквально пара часов и Федя спешно готовился к выходу «на люди». Белье решили одеть красное, с плотными трусиками-танго, жестко зафиксировавшими Федин членник, бюстгальтер с чашечками и пояс для чулок с чулками телесного цвета. Сверху легкий короткий сарафан, на плечи черное болеро. На ножках красовались новенькие красные туфельки на небольшом каблучке. Яркая красная помада, длинные черные ресницы и маленькая сумочка. Собранный Федя сидел в прихожей, а сердце его стучало словно сумасшедшее.

«Сегодня, ты поймешь, что значит быть женщиной» — сказала мама — «ну ты понимаешь о чем я». Федя покраснел. «Это серьезный мужчина, поэтому ты должна ему понравиться» — продолжила мама — «это тебе.». В руках у Феде оказался маленький тюбик с длинным носиком, наполненный гелем и презервативы. «Этот гель с анестетиком, используй его». Внезапно зазвонил сотовый и Федя вздрогнул. Он взял трубку и пересохшими губами сказал: «алло». — Привет, Анжела. Это Виктор. — Привет. — Я подъехал, выходи. — Хорошо. Улица встретила Анжелу прохладным ветром. Он гладил Анжелины ножки хулиганисто приподнимая подол коротенького сарафана так, что его пришлось поддерживать наманикюренными пальчиками. Подавляя всеми силами панику, нетвердой походкой, немного покачивая бедрами, Анжела подошла к машине и аккуратно открыв дверь села в нее...